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V Červeném Hrádku startuje 
divadelní přehlídka

25. října v 19.00 začíná v sokolovně v Čer-
veném Hrádku třetí ročník přehlídky ama-
térských divadel. Úvodním představe-
ním bude Pohádka o podivném králov-
ství Divadla Bolešiny určená dospělým 
divákům. 29.  listopadu se lidé mohou 
těšit na představení Divadla Smečka. 
Další divadelní večer je naplánován na 
24.  ledna. Představí se Divadelní a fil-
mový spolek Dipold. Přehlídku pořá-
dají sokolové a skauti, kteří tak navazují 
na zdejší padesátiletou divadelní tradici.

Odstavná plocha u Senca je 
k dispozici motoristům

Nová odstavná plocha byla vybudována 
naproti hřišti Senco Doubravka. Zaparko-
vat na ní může 97 aut. Řidiči se k odstavné 

ploše dostanou z Jateční třídy, stačí od-
bočit k pomníku obětem spojeneckého 
náletu v roce 1945 a pokračovat vpravo. 
Plocha bude k dispozici celoročně, po-
moci by měla ale hlavně při konání kul-

turních a společenských akcí u sv. Jiří. 
Povrch odstavné plochy je v rámci Plzně 
naprosto unikátní. Jde o štěrkotrávu, tedy 
kombinaci štěrku a trávy. Plochu vybudo-
vala Správa veřejného statku města Plzně.

Vážení spoluobčané,

tak nám letní prázdniny a čas 
dovolených utekl jako voda 
a už nám běží život zase ve 
standardním režimu.

Už tradičně jsme jako zástupci 
vedení našeho obvodu prv-
ního září přivítali na našich 
základních školách stovky 
nových prvňáčků a popřáli 
jim hodně štětí a úspěchů 
v nové etapě jejich života. Nejen pro ně, 
ale pro nás všechny je toto období no-
vou příležitostí nastavit si životní režim 
tak, abychom byli nejen dobrými rodiči či 
prarodiči, ale zároveň i posílili vzájemné 
vztahy mezi prací a osobním životem.

Jako novou etapu vnímáme tento čas i na 
naší obvodní radnici, a proto jsme se po 
prázdninách a dovolených pustili do pří-
pravy a pokračování projektů a investič-
ních i neinvestičních záměrů pro zlepšení 

kvality života našich obyvatel. O někte-
rých z nich psal kolega místostarosta Jan 
Kakeš už v minulých Doubraveckých lis-
tech, ale já bych se rád zmínil o několika 
významných stavbách, které město Plzeň 

připravuje prostřednictvím 
Správy veřejného statku na 
území našeho obvodu v nej-
bližší době.

Ještě letos na podzim by se 
měla rozběhnout realizace 
několik let připravovaného 
projektu lávky pro pěší a cyk-
listy přes Rokycanskou ulici 
poblíž zastávek MHD Letná, 
která umožní bezpečné a bez-
bariérové překonání této do-

pravní tepny. Bude tak odstraněna pře-
kážka, která historicky omezuje pohyb 
chodců mezi Lobzy a Doubravkou a její 
překonání je v současnosti možné pouze 
prostřednictvím nevábného podchodu, 
který mnoho z nás obchází nebezpečným 
přebíháním této velmi rušné komunikace.

Další významnou stavbou, na které se 
finančně podílí i náš obvod a měla by 
být zahájena rovněž ještě letos, je rekon-
strukce prostoru kolem požární nádrže 

v Červeném Hrádku, kde by kromě nové 
podoby nádrže mělo vzniknout i víceú-
čelové hřiště a další zázemí pro rekreaci.

Důležitou velkou akcí připravovanou 
městem na našem obvodě je již mnoho 
let realizace rekonstrukce Masarykovy 
ulice v úseku od křižovatky s Rokycan-
skou ulicí (Pietas) až k Moravské ulici. 
Tato stavba již měla být zahájena, ale 
je nutné počkat do otevření uzavírky 
Rolnického náměstí, kde se stavba z dů-
vodu archeologických průzkumů oproti 
původním předpokladům pravděpo-
dobně o půl roku zpozdí. Zahájení re-
konstrukce Masarykovy ulice se plánuje 
zhruba v polovině roku 2026.

Všechny tyto stavby samozřejmě vyvo-
lají v  menší nebo větší míře uzavírky 
a určitá omezení dopravy, ale výsledek 
určitě bude stát za to. Posuneme kvalitu 
života na našem obvodě zase o kousek 
výš a budeme se pohybovat v  lepším 
prostředí a bezpečněji.

S přáním příjemných dnů

Ing. Zdeněk Mádr
místostarosta MO Plzeň 4

Aktuality 
ze Čtyřky

Úvodník 
místostarosty

Na odstavnou plochu se vejde téměř stovka aut
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Plzeňská Čtyřka jako první z měst-
ských obvodů připravuje adaptační 
strategii na klimatickou změnu. Ve 
spolupráci s experty ze Západočeské 
univerzity hledá způsoby, jak ochránit 
obyvatele před lokálními záplavami, 
zmírnit dopady tropických vln veder 
a rozšířit zeleň. Radnice chce spolupra-
covat také s veřejností. Od 20. září do 
konce října tak mohou lidé vyplňovat 
takzvanou Pocitovou mapu. Zapojit se 
může každý, i děti. Odkaz na Pocitovou 
mapu je na webu městského obvodu 
Plzeň 4 a lidé ji najdou snadno také 
naskenováním QR kódu.

„Zapojení veřejnosti je pro nás klíčové. 
Pocitová mapa nám pomůže zjistit, kde 
lidé trpí vedrem, kde se hromadí voda 
nebo kde chybí stín. Díky tomu dokážeme 
lépe plánovat kroky, které zlepší životní 
prostředí v našem obvodě,“ říká starosta 

Čtyřky Tomáš Soukup. „Kromě vyznačení 
míst, kde je například málo stínu a poci-
ťujeme během léta velké vedro, mohou 
lidé označit také místa, kde by uvítali 
více stromů, kde často usychají stromy 
a keře, kde by chtěli nějaké malé vodní 
plochy jako například tůně,“ popisuje 
místostarosta Jan Kakeš. „U každého 
tématu je možné označit příslušná mís-
ta v mapě pomocí bodů. Pro přesnější 
umístění do mapy MO Plzeň 4 je možné 
si zobrazení přiblížit, tedy zvětšit detail 
mapy. Vyplňování je anonymní. Jen jsme 
do vyplňování zahnuli otázky zjišťující, 
jak dlouho tady člověk bydlí nebo sem 
dojíždí, zajímá nás také věk i v jaké části 
se vyplňovatel pohybuje,“ vysvětluje 
Jan Kopp z Katedry geografie Fakulty 
ekonomické ZČU. Do tvorby Pocitové 
mapy se mohou zapojit jak obyvatelé 
Čtyřky, tak lidé, kteří tady studují či 
pracují nebo odtud pocházejí. Připojit 

se k  projektu s  názvem Pocitová 
mapa mohou také děti od 10 let.

Výsledná adaptační strategie bude 
vycházet z řady dokumentů a zjiště-

ní. Bylo například potřeba vyhodnotit 
stávající strategické a rozvojové doku-
menty města Plzně, Plzeňského kraje 
a také celé České republiky. Musely být 
identifikovány lokální problémy a mu-
sela proběhnout řada místních šetření. 
Čtyřka spolupracovala také s uznávaným 
geologem a klimatologem Václavem 
Cílkem, který představil svoji koncep-
ci, jak předcházet klimatickým změ-
nám. Výsledná strategie bude během 
příštího roku představena veřejnosti.

Zapojte se i vy. Do 31. října můžete během 
pár minut vyplnit interaktivní Pocitovou 
mapu na adrese www.pocitovemapy.
cz/plzen-4-klima-2025, odkaz je také 
na webu městského obvodu Plzeň 4. 
Na Pocitovou mapu se dostanete také 
naskenováním QR kódu. Každý názor 
pomůže – ať už jste obyvatel, student, 
pracujete na Čtyřce nebo odtud pocházíte.

Čtyřka se připravuje na klimatickou změnu, 
spolupracuje s experty a osloví i veřejnost
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Ví t á n í  š ko l n í h o r o k u 31.   s r p n a 
na Habrmannově náměstí nabíd-
l o   t r a d i č n í  s o u t ěž n í  o k r u h ,  z á -
b a v ný  p r o g r a m ,  t v o ř i v é  d í l ny, 
nejrůznější at rakce a  kejkl í řsk ý 
workshop. Akci pořádal jako ka-
ždoročně č tvr tý plzeňsk ý obvod.

Pro děti byl připraven soutěžní okruh 
s celkem pěti disciplínami, šlo napří-
klad o překážkovou dráhu, kuželk y 
nebo lovení rybiček. „Přichystán byl 
také zábavný program, který se letos 
opravdu vydařil. Děti pobavil kouzel-
ník Čár y Kluk, kejklí ř Kašpar Klepal, 
své umění tady předvedly mažoretky 
z Junior klubu, loutkovou pohádku 
Čer vená Karkulka sehrálo Divadlo 
Špalíček a v ys toupil i  pěveck ý sbor 
Jéčko,“ popsal program mís tos ta-
ros ta Čt yřk y Jan Kakeš. Děti v yuži-
ly také t voř ivé dí lny, kde v yráběly 
obrázky, malovaly sádrové v ýrobky 
a k dispozici bylo malování na obli -
čej. Připraveno bylo také občerstvení 
a několik populárních atrakcí, napří-
klad skákací hrad nebo trampolíny.

Nový školní rok přišlo přivítat 
téměř tisíc návštěvníků
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Kouzelník Čáry Kluk měl u dětí velký úspěch, dech se tajil u vystoupení kejklíře Kašpara Klepala

Děti procházely soutěžním okruhem a čekala je zasloužená odměna

Vítání školního roku si užil i místostarosta Jan Kakeš
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Příběh účastníka všech tří českoslo-
venských odbojů a  jednoho z veli-
telů Pražského povstání generála 
Josefa Ereta má připomínat památ-
ník v Červeném Hrádku. Právě tady 
se Josef Eret před 133 lety narodil. 
30. října – v den výročí jeho naroze-
ní bude v hrádeckém parku odhalen 
památník, který iniciovali zástupci 
čtvrtého plzeňského obvodu. Na 
slavnostní odhalení památníku vý-
znamného vlastence přijedou příbuz-
ní generála Ereta, zástupci Armády 
České republiky, Plzeňského kraje, 
Magistrátu města Plzně a další hosté.

„Jsme rádi, že můžeme připomenout 
velmi zajímavý příběh tak významné 
osobnosti, k terou generál Eret be-
zesporu byl. Návrh památníku jsme 
konzultovali s  rodinou pana generá-
la. Původně jsme uvažovali o pamět-
ní desce, která by byla umístěna na 
jeho rodný dům. Bohužel v okolí domu 
není dostatečně velký prostor, aby se 
tady lidé mohli zastavit a  dozvědět 
se o  jeho osudu více,“ říká starosta 
čtvr tého plzeňského obvodu Tomáš 

Soukup. Autorem památníku je so-
chař Luděk Míšek z  Fakulty designu 
a umění Ladislava Sutnara ZČU v Plzni.

Josef Eret se narodil 30.  ří jna  1892 
v Červeném Hrádku. Sloužil v rakousko-
-uherské armádě. V roce 1918 vstoupil 
do československých legií v Itálii. Pů-
sobil v řadě pozicích jako vysoký štáb-
ní důstojník. V roce 1935 přesídlil do 
Vojenské kanceláře prezidenta T. G. 
Masaryka a následně začala spoluprá-
ce s prezidentem Edvardem Benešem. 
V roce 1937 odchází k pěšímu pluku 29 
v Jindřichově Hradci, kde je až do vy-
puknutí 2. světové války. V roce 1939 
navazuje spolupráci s  prezidentem 
Emilem Háchou. V roce 1941 musí na 
základě diktátu Německa jako bývalý 
legionář do výslužby. V roce 1945 se 
stal velitelem Pražského povstání pro 
oblast Praha-západ. V  roce 1947 byl 
povýšen na brigádního generála a stal 
se přednostou vojenského oddělení 
vyslanectví Československa ve Vídni.

V  roce 1948 byl degradován na vo-
jína a označen za zběha, na základě 

varování o  chysta-
ném zatčení emig-
ruje s manželkou do 
USA a krátce nato jej 
následuje také jeho 

dcera s rodinou. Generál Eret zakotvil 
ve Washingtonu. Byl členem řady exi-
lových a krajanských organizací. Umírá 
15. března 1973, jeho ostatky jsou tajně 
převezeny do Československa a uloženy 
v rodinné hrobce v Dýšině. Hodnost mu 
byla in memoriam navrácena roku 1991. 
8. května 2011 prezident Václav Klaus 
podepsal dekret na propůjčení čestné-
ho názvu 44. lehkému motorizovanému 
praporu 4. brigády rychlého nasazení.

Významný odbojář a velitel Pražského povstání 
generál Eret bude mít v Červeném Hrádku památník

Programy 
divadel

Program Divadla Alfa
ŘÍJEN 2025

1. 10.	 Putování dobrého Hanse Böhma Evropou (9.00)
2. 10.	 Putování dobrého Hanse Böhma Evropou (9.00)
4. 10.	 O pejskovi a kočičce, Hafan studio (14.00)

9. 10.	 Do stopy!, Naivní divadlo Liberec (18.00)
11. 10.	 Kolíbá se velryba (15.00)
14. 10.	 Neočekávaný dýchánek Petra Jančaříka (19.00)
25. 10.	 Pohádky ovčí babičky (15.00)

Doubravecký klub
ŘÍJEN 2025

11. 10.	 O Budulínkovi, Divadlo Múza (15.00)

Program Divadla Pluto
ŘÍJEN 2025

1. 10.	 1+1=3 (19.00)
5. 10.	 Muzikál je když… (14.00)
6. 10.	 Splašené nůžky (19.00)
8. 10.	 Věrní abonenti (19.00)
12. 10.	 Mam’zelle Nitouche (14.00)

13. 10.	 Revizor (19.00)
15. 10.	 Muzikál je když (19.00)
19. 10.	 Šílený prachy (14.00)
20. 10.	 Blbec k večeři (19.00)
22. 10.	 Pletky Straussovy operetky (19.00)

Generál Josef Eret
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Simulované zásahy, soutěže o ceny, 
doprovodné disciplíny, současnou 
i historickou hasičskou techniku  – 
to vše nabídl čtvrtý ročník akce na-
zvané Den s hasiči, která se 6. září 
konala na louce U  svatého Jiří na 
Doubravce. Soutěžní odpoledne 
společně připravily všechny čtyři 
sbory dobrovolných hasičů čtvrtého 
plzeňského obvodu.

„Rád bych poděkoval všem dobrovolným 
hasičům za jejich čas, který své práci 
věnují, a také za to, že dobrovolně po-
řádají Den s hasiči. Pro děti je to atrak-
tivní akce, která je moc baví,“ hodnotí 
starosta MO Plzeň 4 Tomáš Soukup. „Je 
tu připravena celá řada soutěží, děti 
i dospělí si zde mohou prohlédnout 
hasičskou techniku. Děti navíc vidí, jak 
probíhají hasičské zásahy, a tím získá-
vají větší představu o  práci hasičů,“ 
doplňuje místostarosta Václav Beran.

Soutěžní okruh měl celkem 8 stanovišť. 
Děti hrály například speciální kuželky 
s hadicí, stříkaly proudnicí na terč, roz-
pojovaly a spojovaly hadice, překoná-

valy překážkovou dráhu nebo skákaly 
v pytli. Připraveny byly i doprovodné 

disciplíny, děti mohly vyzkoušet ně-
které z důležitých uzlů nebo malovat.

Den s hasiči 
přilákal stovky dětí

Více než osmdesát dětí ze čtvrtého 
plzeňského obvodu si během letoš-
ních prázdnin opět užilo dva turnu-
sy týdenních příměstských táborů. 
Organizuje je Doubravecký klub za 
podpory Čtyřky, která hradí část 
nákladů. Rodiče dětí tak mají pro 
své děti zajištěný zajímavý program 
za cenově zvýhodněnou cenu. Pod-
mínkou je trvalé bydliště dětí ve 
čtvrtém plzeňském obvodě. Tábo-
ry zajišťuje Čtyřka už osm let. Letos 
rodiče mohli přihlásit děti online.

První běh příměstského tábora s názvem 
Tajemství lesa proběhl v polovině čer-
vence a druhý s podtitulem Dobrodruh 
ve městě na začátku srpna. „Obvod rodi-
čům na příměstské tábory finančně při-

spívá, a to více než z 50 procent. Jsme 
rádi, že můžeme rodičům při zajištění 
letních aktivit pro děti pomoci. O tá-
bory je každoročně velký zájem. Rodiče 
děti přihlašují už v dubnu a místa jsou 
rychle obsazena,“ říká starosta čtvrté-
ho plzeňského obvodu Tomáš Soukup.

Během července se malí táborníci vydali 
například do Sofronky, k Boleváku, do Čisté 
Plzně a užili si připravený program v Bor-
ském parku a v Techmania Science Center. 
V srpnu děti zamířily do výrobny svíček, 
na zříceninu hradu Litice, do zábavního 
dětského centra a do zoologické zahrady.

Příměstské tábory nabídly spoustu zábavy

Děti ze Čtyřky si užily 
letní příměstské tábory

Děti soutěžily na osmi stanovištích

Své umění předvedli mladí hasiči
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Téměř 300 prvňáčků letos zasedlo 
1. září do školních lavic základních 
škol na Čtyřce. Jako tradičně zá-
stupci čtvrtého plzeňského obvo-

du dětem ve všech čtyřech školách 
popřáli mnoho úspěchů a  předali 
drobné dárky. Zároveň poděkovali 
pedagogům za jejich práci.

„ P r o  n á s  j e  t o  v žd y c k y  v e l k á  r a -
d o s t .  D ě t i  s e  d o  š ko l y  m o c  t ě š í 
a   a t m o s f é r a  j e  n a p r o s t o  ú ž a s n á . 
To l i k  r a d o s t i  a   p oz i t i v n í  e n e r g i e 
h n e d  t a k  n i kd e  n e v i d í t e , “  s v ě ř i l 
se s t aros t a Čt yř k y Tomáš Soukup. 
Letošní  školní  rok skončí  30.  čer v-
na .  Pr v n í  pr ázdniny dět i  čeka j í  od 
27.  d o  29.   ř í j n a .

Zahájení školního roku se 
neslo opět ve slavnostním duchu

PLÁN AKCÍ V DOUBRAVECKÉM KLUBU - 2. pololetí 2025
Akce pro děti
Datum Čas Program
11. 10. 15.00 Pohádka: O Budulínkovi

8. 11. 15.00 Pohádka: Dlouhý, Široký a Bystrozraký
6. 12. 16.00 Mikulášská nadílka

13. 12. 14.00 Vánoční tvoření
30. 12. 16.00 Minisilvestr s Klaunem Bambulíkem
Akce pro seniory

9. 10. 15.00 Hovory W: J. W. Petrášek a Václav Vydra
6. 11. 15.00 Eva Hrušková a Jiří Štědroň: Princ a Popelka a jak to bylo dál
4. 12. 15.00 To nejhezčí z operety: Luisa Holcknechtová, Josef Bryndzák a Táňa Vaněčková

29. 12. 15.00 Silvestr „nanečisto“: Petr Jančařík, Pavel Skalický a hosté
Ostatní akce
23. 10. 10.00 Přednáška pro seniory: Ztráta sluchu ve stáří

1. 11. 9.00 FIT sobota
20. 11. 17.00 Beseda s Richardem Ševčíkem: Od hokeje k baletu
22. 11. 9.00 Přednáška A. Inneman: Egypt

Starosta Tomáš Soukup zavítal do 28. ZŠ Nový školní rok ve 22. ZŠ v Újezdě zahájil místostarosta Zdeněk Mádr

Místostarosta Jan Kakeš přišel za dětmi do 22. ZŠ Do 14. ZŠ přišel místostarosta Václav Beran



8

Téměř tisíc lidí navštívilo tradiční 
Doubravecký projektor, který se vrátil 
na louku u sv. Jiří, kde původně před 18 
lety začal. Třídenní letní promítání za-
hájil snímek Jiřího Mádla Vlny, na který 
dorazilo zhruba 400 filmových nad-
šenců. Ještě větší úspěch měla dru-
hý den komedie Bridget Jonesová: 
Láskou šílená. Závěrečné promítání 
animované Pyšné princezny se nes-
lo ve znamení deště, i tak připrave-
né lavice pro návštěvníky neosiřely.

Akci pořádá čtvrtý plzeňský obvod už 
osmým rokem. Vstup je zdarma. „Počasí 
nám sice moc nepřálo, ale naše letní pro-

mítání tady má velkou tradici a lidé přišli, 
za což jsem moc rád. Dokonce dorazilo 
víc lidí, než jsem já osobně očekával,“ 
říká starosta Čtyřky Tomáš Soukup. „Já 
jsem přišel na snímek Vlny, který už jsem 

viděl dvakrát a moc se mi líbil. Tradice let-
ního promítání je v našem obvodě pev-
ně zakořeněna. Koná se už po osmnácté 
a vždycky tady byla moc pěkná atmosfé-
ra,“ dodává místostarosta Zdeněk Mádr.

Stovky lidí přišly na 
Doubravecký projektor

Letní promítání filmů pod širým nebem mají rádi lidé všech věkových kategorií Zd
ro

j: 
Zd

en
ěk
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Oslavu k celkem šesti neuvěřitelným 
životním jubileím uspořádali zaměst-
nanci Domova pro seniory sv. Jiří. 
Nechyběl sekt, narozeninové dorty 
ani hudba. Na krásnou oslavu dorazili 
také všichni místostarostové Čtyřky 
s dárky a květinami.

Dobře známé fanynce fotbalu Julii Že-
žulkové bylo úctyhodných 102 let. Stej-
né jubileum oslavila také Věra Bystřická 
a milovnice vážné hudby Věra Dortová. 
101. narozeniny oslavila Anežka Rou-
balová. Nejmladšími oslavenkyněmi 
byly Marie Ouřadová a Milada Chud-
lařská, k teré dosáhly rovné stovky.

V Domově pro seniory se slavily šestery 
narozeniny, nejmladším ženám bylo sto

Oslavenkyně

Zdeněk Mádr předává dárky Jan Kakeš rozdává květiny Blahopřání oslavenkyním předává Václav Beran
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6. mateřská škola oslaví v příštím 
roce šedesát let od svého otevření. 
Během několika desetiletí prošla 
mnoha proměnami nejen budova 
školy, celý areál a vnitřní vybavení, 
ale také podoba výchovy a vzdělává-
ní. Postupně se vyvinulo a zásadně 
promítlo do všeho, co se školou sou-
visí, zaměření na environmentální 
výchovu a zdravý životní styl.

„To vše chceme hravou formou zpro-
středkovat i veřejnosti a školu tak pre-
zentovat i  těm, kteří neměli možnost 
do ní přímo docházet. Po celý rok bude 
probíhat sbírka „Kamínky z cest“, každý 
nám může přispět svými vzpomínkami. 
16. 10. nás čeká Tandemové sportovní 
odpoledne, jde o netradičně pojaté 

sportovní dis-
ciplíny,“ nasti-
ňuje program 
ředitelka 6. 
MŠ Mar t ina 

Baníková. V březnu se bude vytvářet 
logo oslav z  macešek a  v  dubnu vy-
pukne jarní poznávačka s překvape-
ním v Lobezském parku. Vyvrcholení 
oslav je naplánováno na 4.  června.

Doubravecká pobočka TOTEMu nabízí 
v rámci kontaktních dnů se sociálním 
pracovníkem základní poradenství 
v oblasti výchovy a vzdělávání dětí. Děti 
a dospívající mohou být zařazeni do 
různých mentoringových programů, kte-

ré budou 
nejlépe 
odpoví-
d a t  j e -
jich po-

třebám. Na Doubravce se uskuteční 
kontaktní den 13. 10. od 14 do 18 hodin.

„Pomoc je směřována na děti s posti-
žením nebo s poruchou autistického 
spektra. Pomáháme také dětem, které 

mají například dyslexii, dysgrafii nebo 
ADHD. V rámci kontaktních dnů se soci-
álním pracovníkem nabízíme bezplatné 
a  nezávazné konzultace pro rodiče, 
prarodiče a pedagogy,“ říká vedoucí 
týmu SAS pro rodiny s dětmi Helena 
Vernerová z TOTEMu. „Můžeme rodičům 
i prarodičům pomoci pochopit situaci 
dítěte, poradit, jak s ním pracovat, pří-
padně nasměrovat k dalším možnostem 
podpory,“ doplnila Helena Vernerová.

Šestka v letošním školním roce 
slaví šedesát let své existence

TOTEM pomáhá rodinám s dětmi 
ve složitých životních situacích

Zd
ro

j: 
6.

 M
Š
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ro

j: 
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M
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Správci městských rybníků 
ve  spolupráci s  městskými 
lesníky dokončili obnovu hrá-
ze rybníka v Zábělé. Stávající 
hráz už neudržela vodu a tůně 
pod rybníkem vysychaly. Stav-
ba za 7,6 milionu korun s DPH 
trvala čtyři měsíce. Nádrž zlep-
ší podmínky pro obojživelníky 
v přírodní rezervaci Zábělá, která 
je součástí území Natura 2000.

Lesní nádrž Olšovka může za-
držet vodu z přívalových dešťů 
a  nejen to. Díky nové hrázi 
teď rybník zadrží dostatek vo-
dy pro napájení tůní pod ním 
i v období déle trvajícího sucha.

Vážení spoluobčané,

jako starosta jsem věřil, že naše vize mo-
hou změnit každodenní životy obyvatel. 
I když jsme čelili výzvám, dnes jsem hrdý 
na to, co jsme tehdy dokázali. Některé 
projekty jsme stačili realizovat, jako na-
příklad Lobezský park a jeho tůně nebo 
rekonstrukci Dlouhé ulice, něco se rea-
lizuje až dnes. Nikdy jsem se nechlubil 
cizím peřím, takže rád přiznávám, že bez 
úsilí mých následovníků by tyto nápady 

zůstaly jen zaprášenou dokumentací. 
Hlavním symbolem takové kontinuity je 
nový úřad na Habrmannově náměstí, ten-
to objekt má historickou hodnotu a stra-
tegickou polohu v srdci obvodu. Cílem 
bylo vytvořit moderní a funkční zázemí 
pro úřad. I když tento nápad nebyl bez 
problémů, doufám, že se stane realitou. 
Další projekt, kulturní dům v Červeném 
Hrádku, je ve fázi výstavby nájemních 
bytů. I  když původní záměr propojit 
mateřskou školu s bydlením pro senio-
ry nevyšel, výhodou bylo, že jsme tehdy 
objekt získali bezúplatně od státu. Slože-
ní nájemních bytů bych si představoval 
trochu jinak, ale to neubírá na hodnotě 
projektu. Posledním projektem, který 

chci zmínit, je lávka 
přes Rokycanskou tří-
du. Tento nápad vznikl 
při setkání s občany, 
kteří upozornili na ne-
bezpečí při přebíhání 
mezi zastávkami MHD. 
Projekt jsme s odbor-
níky převedli do praxe, při pohledu zpět 
cítím hrdost nad tím, co jsme dokázali my 
i naši následovníci. Každý z těchto pro-
jektů měl problémy, ale nakonec přine-
se konkrétní a měřitelné výsledky. Což 
je společně s tím, že na Plzni 4 i politici 
umějí spolupracovat, to nejdůležitější.

Okénko 
zastupitelů

Čas běží, vážení…

Tento školní rok budu slavit 60 let jako 
22. ZŠ na Doubravce. Učím na této ško-
le od roku 1988. Nastoupila jsem hned 
po dokončení PF v Plzni. Škola prošla 
velkou proměnou. A na rozdíl ode mne 
„mládne“. Při mém nástupu byla ředi-
telkou Ludmila Halousková. Když jsem 
se vrátila po mateřské dovolené v roce 
1993, školu vedl Josef Švehla. Pan ředitel 
byl velmi milý. Každý den vítal nás i děti 
s úsměvem. Největší proměnou prošla 
Dvaadvacítka pod vedením Boženy Svět-
líkové. Pustila se do změn od podlahy. 

S finanční podporou města Plzně bylo 
vybudováno nové hřiště, přistavělo se 
3. patro učeben, auly a zrcadlový sál. 
Bylo to i dobrodružné období, kdy nám, 
kteří jsme měli třídy ve 2. patře, stály ve 
třídě kbelíky a kapala nám voda ze stro-
pu. Změny jsou i ve výuce. Bez učeben 
na informatiku si už školu nedovedeme 
představit a ve třídách máme interaktivní 
tabule. Ale nezapomínáme ani učit děti 
praktické věci do života. Od letošního 
školního roku nově řídí školu Josef Ři-
čica. Chcete se přesvědčit, že naše ško-
la mládne? Přijďte se podívat v sobotu 
20. září od půl desáté na oslavy šedesáti 

let Dvaadvacítky. Čeká 
vás zajímavý program, 
prohlídky školy a se-
tkání se současnými 
i bývalými pedagogy. 
A co přeji škole? Ať má 
hodně dětí, co chodí 
do školy rády, spoko-
jené rodiče, usmívající se kolegy a ko-
legyně, kteří učí rádi. Ať škola mládne, 
učitelský sbor ať mládne. A já? Stárnu, ale 
děti učím se stejnou láskou a nasazením, 
jako když jsem v roce 1988 nastoupila.

Marcela Kliková
zastupitelka MO Plzeň 4 za ANO

Michal Chalupný
zastupitel MO Plzeň 4 za ČSSD

Vodní nádrž Olšovka 
v Zábělé má novou hráz

Nová hráz nádrže Olšovka Zd
ro

j: 
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Sportovce, kteří mají za sebou úspěš-
nou sezónu nebo se zasloužili o roz-
voj sportu, ocenili zástupci Čtyřky na 
Sportmanii Plzeň. Její 10. ročník pro-
běhl ve druhé polovině srpna v areálu 
za Plazou. Ocenění získala dvacetiletá 
atletka Kateřina Salcmanová, sedmnác-
tiletá koloběžkářka Kamila Peštová, 
mladší žáci fotbalového plzeňského 
Rapidu a také dlouholetý předseda TJ 
Plzeň-Újezd Eduard Pavlík.

Čtvrtý plzeňský obvod uděluje ocenění 
sportovcům pravidelně každý rok. Čas-
to se dostane i na méně známé sporty. 
Podmínkou je, aby sportovec působil 
buď v klubu čtvrtého plzeňského obvodu, 
nebo tu měl trvalé bydliště. „Jsme rádi, že 
můžeme mladé sportovce ocenit za jejich 
tvrdou práci. Věříme, že je to současně 
určitá motivace pro děti a mládež. Ne-
zapomínáme ale ani na zkušené matado-
ry, kteří například pracují s mládeží nebo 
podporují rozvoj sportu v našem obvodě. 
Jejich práce je nesmírně záslužná a důle-
žitá,“ raduje se starosta Tomáš Soukup.

Letos zástupci Čtyřky předali ocenění os-
minásobné medailistce z Mistrovství České 
republiky v atletice Kateřině Salcmanové, 
která se specializuje na sedmiboj. Uplynulá 
sezóna pro ni byla opět mimořádně úspěšná. 
Mladá atletka bydlí v Újezdě a je členkou 
AK Škoda. S atletikou začala v pěti letech.

Poděkování za reprezentaci patřilo také 
Kamile Peštové, která po vzoru rodi-

čů vsadila na koloběžkový sport, který 
začíná být v České republice stále více 
populární. Na mistrovství světa se coby 
juniorka prosadila i mezi ženami a v kri-
tériu brala stříbrnou medaili. Na repub-
likovém šampionátu zvítězila ve sprintu 
absolutně v ženách. Kromě koloběžky, 
na které závodí od osmi let, se věnu-
je také běhu na lyžích. Před dvěma lety 
byla třetí na republikovém mistrovství.

Úspěšnou sezónu mají za sebou mladší žáci 
fotbalového klubu Rapid Plzeň. V letošní 
fotbalové sezóně vybojovali historicky první 
vítězství klubu v kategorii mládeže a zís-
kali titul Vítěz krajského přeboru mladších 
žáků Plzeňského kraje 2024/2025. Trenér 
Petr Sváta se tak společně s asistentem Ji-
řím Matějkou zapsali do klubové historie.

V neposlední řadě zástupci obvodu předali 
ocenění také Eduardu Pavlíkovi, který stojí 
více než dvacet let v čele TJ Plzeň-Újezd, 
z.s. a celý život zasvětil házené a handballu. 
V Újezdě pomáhal s rekonstrukcí venkov-
ních sportovních areálů a zázemí. Podílí se 
i na dalších důležitých činnostech v rám-
ci tělovýchovné jednoty. Ve svém volném 
čase se stále aktivně věnuje také cyklistice.

„Já si myslím, že máme v obvodě pro 
sport vynikající zázemí. Máme Sokol jak 
na Doubravce, na Letné, tak v Újezdě 
nebo v Červeném Hrádku, sportují stov-
ky dětí. V loňském roce jsme oceňovali 
badmintonistu Jana Loudu, který repre-
zentoval Českou republiku dokonce na 
olympiádě, takže máme i velké úspěchy,“ 
popisuje místostarosta Zdeněk Mádr.

Čtyřka jako každoročně ocenila 
na Sportmanii své sportovce

Starosta Tomáš Soukup a místostarosta Jan Kakeš se 
zapojili do turnaje čtyř největších plzeňských obvodů

Ocenění sportovci Čtyřky Zd
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DOUBRAVECKÝ KLUB - ZÁBĚLSKÁ 54B, PLZEŇ, TEL.: +420 378 036 699, +420 724 602 740

POHÁDKA
11. 10. 2025

od 15.00

O BUDULÍNKOVI
ÚČINKUJE: DIVADLO MÚZA

TRADIČNÍ ČESKÁ POHÁDKA O MALÉM CHLAPCI, KTERÝ SE
DOSTANE DO POTÍŽÍ, KDYŽ NEUPOSLECHNE RADY SVÝCH

PRARODIČŮ A OTEVŘE DVEŘE LIŠCE.

PRODEJ VSTUPENEK:
30 MINUT PŘED PŘEDSTAVENÍM

VSTUPNÉ: 50 Kč

DKLUBPLZEN.CZ

HO VO RY  W
K ULTURNÍ ČTVRTK Y  PRO  SENIO RY  V D  K LUBU

VSTUPNÉ
30  K Č PRO  ČLENY
60  K Č PRO  O STATNÍ 

9. 10. 2025
O D  15.0 0

PŘED PRO D EJ VSTUPENEK : 
PRO  ČLENY  6. 10–9. 10.   
PRO  O STATNÍ 7. 10.–9. 10.   
VŽD Y  O D  14 .30

D O UBRAVECK Ý  K LUB - Z ÁBĚLSK Á 54 B, PLZ EŇ
TEL.: +4 2 0  37 8  0 36  699 , +4 2 0  7 2 4  60 2  7 4 0

VÁCLAV
VY D RA

JIŘ Í W ERICH
PETRÁŠEK

PAVEL
MÉSZ ÁRO S

HUD EBNĚ Z ÁBAVNÁ
TALK  SHO W
PLNÁ HUMO RU,
H ISTO REK
Z  NATÁČENÍ,
VZ PO MÍNEK
A PÍSNIČEK

HUD EBNÍ D O PRO VO D  
K AREL ŠTO LBA

W W W .D K LUBPLZ EN.CZ

JAK O  HO ST
SE PŘED STAVÍ
PO PULÁRNÍ HEREC


